

為實在提高抗洪搶險應急處置能力，鍛煉應急搶險隊伍，及時做好抗洪搶險和山洪地質災害群眾避險搬運作業，有效防止和減輕災害所造成的損失。



濂溪區 2023 年抗洪搶險救援暨山洪地質災害搬運避險歸納實戰演練在姑塘海關附近舉辦，演練科目包括落水人員搜救、孤島救援、構築防浪子堤、管湧險情處置、內澇排水處置、山洪地質災害搬運避險等。

演練模仿今年汛期九江市濂溪區出現繼續多日強降雨天氣，江河湖庫水位迅猛上漲，濂溪區防汛抗旱指揮部緊迫安排相關部分召開會商會，要求各地敏捷做好抗洪搶險和山洪地質災害群眾避險搬運作業。

民警辅警冒雨寻找并解救一名欲轻生的群众构筑起一道藏蓝屏障

16時30分演練正式開端，一名男人因船翻不小心落入鄱陽湖中，濂溪區專業森林消防大隊接到音訊後敏捷趕到事發現場，用無人機對湖中落水人員進行定位，然後運用無人機拋投器及拋送救生圈兩種方法分別對落水人員進行搜救，成功救上岸後交給醫護人員進行醫療救治。



接著，救援人員得知 1 名驢友被洪水圍困孤島，敏捷出動搜救舟艇趕往孤島，將被困人員帶回指定安全區域，由醫護人員進行醫療救治。在救援期間，相關部分安排相應搶險救援組隊員在堤腳構築防浪子堤。